

## COMUNICAT

Având în vedere extinderea cazurilor de infectare cu noul coronavirus (COVID-19) la nivel național și internațional, precum și numărul mare de persoane care participă zilnic la activitățile desfășurate în instanțele de judecată, pentru a asigura sănătatea și securitatea în muncă a personalului Judecătoriei Călărași, sănătatea justițiabililor, dar și pentru buna desfășurare a activității de judecată, prin decizia Președintelui Judecătoriei Călărași nr. 14/11.03.2020, au fost dispuse o serie de măsuri în completarea celor dispuse prin decizia nr. 13/10.03.2020, respectiv:

-s-a interzis accesul în incinta Judecătoriei Călărași a persoanelor care au călătorit în zonele de risc, în ultimele două săptămâni sau care, deși nu au călătorit, suspectează că au intrat în contact în România cu persoane care au călătorit în respectivele zone precum și a celor care prezintă simptomatologia specifică infectării cu virusul gripal.

- în acest sens, s-a dispus ca la intrarea justițiabililor care se va face în incinta Judecătoriei Călărași prin punctul de acces situat în sala Pașilor, să le fie puse la dispoziție de către jandarmi, chestionare, pe care le vor completa și prin care vor declara pe proprie răspundere, dacă au călătorit în zonele de risc, dacă au intrat în contact cu persoane suspecte și dacă prezintă simptomatologia specifică bolii-febră, tuse, dificultăți respiratorii, dureri musculare.

-în situația în care, în urma completării chestionarului, va rezulta că o persoană se află în situația de mai sus, prin grija personalului jandarmeriei va fi anunțată de îndată conducerea instanței pentru luarea măsurilor legale și pentru înștiințarea completului de judecată.

-s-a dispus ca accesul publicului în birourile de arhivă și registratură, să se facă rând, în limita a maxim 2 persoane concomitent, care să nu staționeze mai mult de 10 minute.

-s-a recomandat avocaților și justițiabililor să evite pe cât posibil prezența în instanță pentru obținerea informațiilor ce se regăsesc pe portalul instanței sau pot fi obținute și telefonic.

-s-a recomandat avocaților și justițiabililor ca actele destinate instanței să fie comunicate preponderent electronic, la adresele de corespondență ce se regăsesc pe portalul instanței iar studierea dosarelor să se facă tot electronic, în baza unor solicitări personale.

**BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**

